

文/沙巴 古達教會 陳恩真 見證 薰衣草 整理

主啊!

祢的恩典何等奇妙



哈利路亞,奉主耶穌聖名作見證:

小妹是陳恩真,今年84歲,屬真耶 穌教會沙巴古達教會。我要見證主在我 身上顯出祂的大權能,使病入膏肓的 我,得蒙醫治。

2022年,我接種了第三劑新冠疫苗,但不久後卻染疫。當時只出現了一些感冒和咳嗽等症狀,覺得並無大礙;然而,過了一個多月後,大約3月時,我開始感覺身體狀況不對勁。當時,我的尿液越來越黃濁,剛好也要到古達醫院複診,我就去做抽血和驗尿等檢查。



報告出來後,醫生說我的健康亮起了紅燈,並問我排泄物是否呈白色。 我回答不是,但他非常嚴肅地建議我立即前往亞庇,進行進一步的掃描和更 多檢查。之後,我便前往亞庇,在 Damai 的驗血中心進行了血液檢驗。

報告出來後,醫生告訴我肝臟狀況非常不佳,懷疑是肝癌,建議我進行 更深入的檢查。因此,我前往 JMC 私家醫院就診。之前我一直在這家醫院

雖然知道自己的時日不多,只願將生命交託給神。 主若願意留我,求主醫治;主若帶我回天家,我也甘心樂意。



看肝臟專科,但因疫情關係,暫停了複診一年多。我在 JMC 進行了肝臟掃描,並抽血 送到吉隆坡進行化驗。

在這段期間,我吃不下東西,甚至連喝水都不易吞嚥,也難以入睡,整個人變得消瘦憔悴。我的肚子開始積水,尿量也大幅減少,甚至排出的尿液濃稠黃濁。由於無法順利將水分排出體外,腹部變得越來越腫脹,彷彿有了三、四個月的身孕般,並且伴隨下腹腫痛。

此時不僅是肝臟的問題,也已經影響了我的五臟六腑。我經常排氣,且一排氣就伴隨如雞蛋清般的液體流出。病情逐漸惡化,已到達腹水的地步,雙腳也漸漸開始腫脹。到此關頭,我已知道自己的時日不多。一般來說,肝病患者到了腹水的地步,病情已屬晚期,以前也見過好幾位患者出現腹水後,不久就離世了。化驗結果出來後,顯示我的壞指數高達2000-3000,而好的指數僅有20到30。醫生看到結果後都搖頭,表示情況非常嚴重。他只為我開了三種藥,並告訴我,吃藥無法排掉體內積水,若情況惡化,就必須透過手術插管來抽取腹水。

感謝主,「人的盡頭,是神的起頭。」

雖然知道自己的時日不多,只願將生命交託給神。我也已經把自己的物品分配妥當, 其餘的就交託給神吧!主若願意留我,求主 醫治;主若帶我回天家,我也甘心樂意。然 而,我並沒有因此放棄每一個祈求靈恩的機 會。每當有聚會時,我都會到臺前接受長執 的按手禱告,祈求神賞賜醫治的恩典。

就這樣,我腹中的積水很快地消退,雙腳也消腫了,主免去了我開刀抽水的痛苦。 此刻,我滿心感謝主奇妙的恩典,也感謝主 依然保留我的生命直到現在。

在這樣的年齡又面對如此重病,能夠活到今天,都是因著主耶穌的大權能醫治,並且賜給我健康,心中真是充滿無盡感激。就如經上說:「我若行過死蔭的幽谷,也不怕遭害,因為祢與我同在,祢的杖、祢的竿都安慰我。我一生一世必有恩惠、慈愛隨著我,我且要住在耶和華的殿中,直到永遠」(詩二三4-6)。

在此感謝為我代禱的長執、弟兄姐妹、 兒女、女婿、孫兒。願神紀念你們的愛心, 主恩永偕!

願一切榮耀、尊貴歸於天上至高者主耶 穌的聖名,阿們!